
 

 

Pokyny k pokládání dlažby CARATERRA 
 

Vše, co je třeba vědět o dlažebních kamenech CARATERRA ..� 
 
 

VÝROBA 
Dlažební kameny CARATERRA, obsahují kovové kysličníky, které mu dodávají odlišný tón a barvy v průběhu 

doby, jakožto přirozeným kamenům v jejich prostředí. 
Tím pádem nemůžeme zaručit evoluci vývoje barev, které se mohou v průběhu doby objevit. Tyto vývoje 
nezhoršují kvalitu výrobků, ale dodávají jim naopak přírodní estetické kouzlo. 
 
V důsledku toho Vám doporučujeme, abyste při pokládání míchali dlažební kameny různých zabarvení tak, 
aby bylo dosaženo vzájemné harmonie. 
 
 

SKVRNY 
„Prokvétání“ jsou bělavé skvrny, které se objevují na betonových výrobcích. Je to přirozený jev způsobený 
znovu vystoupením vápna obsaženého v cementech na povrch, aniž by to mělo nějaký vliv na pevnost 
výrobku. Tento jev, který se může objevit po vyrobení je společný pro  každý vyrobený produkt obsahující 
cement a my ho nemůžeme ovlivnit. „Prokvétání“ neničí v žádném ohledu kvalitu výrobku a mizí postupně 
v průběhu doby. Naši zákazníci znají tento jev a přijímají ho, když kupují přirozený kámen.  
 
 

PŘÍPRAVA PODLOŽÍ 
Pro podloží odeberte z povrchu min. 20 cm zeminy. (dle její charakteristiky) Doporučujeme nejprve položit 
vrstvu geotextílie. Základní spád musí cca 1 až 2 cm na jeden metr, aby se usnadnilo odtékání vody.  
 
 

DLÁŽDĚNÍ 
-  NA PÍSČITÉ  LOŽE je možné pouze pro dlažbu o tloušťce převyšující 35 mm. Proto nedoporučujeme 

tento způsob dláždění, který není vhodný pro výrobky CARATERRA. 
 
 
- NA BETONOVOU PODLAHU, která by měla být železobetonová a o minim. tloušťce 10 cm. Hodnota jejího 
sklonu je 2%. Před dlážděním ponechte betonovou podlahu schnout po dobu asi 28 dnů a zjistěte, aby byl 
povrch důkladně čistý. 
 
Dláždění se provádí lepením dlažby k železobetonovému podkladu. Před dlážděním zbavte dlažební kameny 

CARATERRA prachu pomocí drátěného kartáče a navlhčete je pouze zespodu. Kameny musí být zatlačeny 

do spojovací cementové mazaniny mechanicky za pomoci paličky z bílého nylonu, aby dokonale přilnuly 
k podloží.  
Doporučujeme použít pro dvouvrstvové lepení cementovou maltu, která sníží znovu objevení se vápna 
obsaženého v betonové podlaze na povrch a která umožní dorovnat rozdíly v tloušťce kamenů (viz tloušťka 
dle standardů XP 98.307). 



 

POZOR!! Zajistěte, aby byly dlažební kameny CARATERRA před novým pokládáním suché. Mohlo by dojít 

k vytvořením nevyčistitelných skvrn. 

Výrobky CARATERRA nejsou navrženy pro pokládku na terče.  
        

OBRUBOVÉ KAMENY CARATERRA by měly být lepeny      

nebo lůžkově ukládány po celé ploše na jedné základně viz obr. Před dlážděním odstraňte z obrubových 
kamenů prach a navlhčete je pouze zespodu. Obrubové kameny musí být obdobně jako dlažební kameny 
zatlačeny do spojovací cementové mazaniny mechanicky za pomoci paličky z bílého nylonu, aby dokonale 
přilnuly k podloží.  
 
 

SPOJE 
Spáry se provádí kamennou práškovou směsí zvanou DALL´JOIT, kterou si připravíte během pokládání. 
Pro vlastní spárování použijte buď spárovací lžíci, či hladítko, nebo jiný vhodný nástroj ke spárování, abyste 
vyhladili povrch spár  
 
Nenanášejte spojovací tmel DALL ´JOIT na celý povrch, abyste se vyhnuli skvrnám.  
Všechen nadbytečný tmel musí být ihned očištěn vodou z důvodu zatmelení protiskluzové struktury dlažby a 
tudíž  nebezpečí kluzkosti dlažby. Spoje mohou být provedeny pouze po odstranění vody. 
 
 

HRANY 
Abyste zajistili dobrý vzhled a odolnost položené dlažby, doporučujeme provést okraj s použitím obrubových 
lemů. 
 
 

PORADENSKÉ ÚDAJE K ÚDRŽBĚ 
Díky výrobě z přirozeného kamene je možné, že se barvy a aspekty se mohou částečně měnit od palety 
k paletě. Při pokládání doporučujeme použít výrobky z různých palet, aby se zajistilo dobré promíchání barev. 
 

Právě  tak jako u jiných podlah, ale především z důvodu zachování kvality podlahy CARATERRA, měly  by se  

kameny pravidelně udržovat a ošetřovat díky programu ošetřování za použití profesionálních prostředků 

CARATERRA k tomu určených.  

Pro ochranu venkovních dlažeb proti vodě, mikroorganizmům a zašpiněním použijte DALL ´fug. 
DALL ´tach posiluje ochranu betonu proti všem typům skvrn. 
Pro vytváření ochranného filmu dlažby použijte DALL ´cir . 
Přípravek DALL ´mouss účinně odstraňuje mechy, řasy a mikroorganizmy. 
DALL ´efflo odstraňuje prach a vápenné usazeniny. 
Pro renovaci betonových dlažeb použijte koncentrovaný čistič  DALL ´net. 
Při použití těchto prostředků dbejte stanovených pokynů v jednotlivých návodech. 
 
Vysokotlaký čistící stroj: Při použití tohoto čistícího zařízení nepřekračujte 20 barů a respektujte minim. 
vzdálenost 20 cm. Větší tlak může mít nezvratné důsledky pro poškození kamenů. 
Rozmrazující sůl a další produkty:  V zimním období nepoužívejte rozmrazující sůl. Použití některých 
prostředků pro hubení plevele nebo hnojiv může povrch našich výrobků poskvrnit (rezavé skvrny). 
 
DODÁVKA 
Po dodávce kamenů nejprve překontrolujte jednotlivé položky. Všechny reklamace týkající se kvality výrobku 
musí být učiněny před dlážděním. Naše odpovědnost bude v každém případě omezena na výměnu zřetelně 
vadných výrobků a vylučuje náhradu nákladů za odebrání. 
 
 


